

2017年1月18日

星期三 丙申年十二月廿一

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版
国内统一刊号 CN41-0049 总第 7681 期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

* 多云间阴天,偏北风2到3级,气温-2℃~7℃。市气象台

陈润儿在周口代表团审议时强调

负重前行 真抓实干 乘势而上 加快发展

本报郑州电 (记者 李凤霞)1月17日上午,省长陈润儿来到周口代表团驻地,与出席省十二届人大七次会议的我市代表团代表一起,共同审议政府工作报告。他强调,面对新形势、新要求,要负重前行,真抓实干,乘势而上,加快发展,为中原更加出彩作出积极贡献。

窗外寒意逼人,室内暖意融融,代表们围绕会议议题讲认识、谈体会,联系河南实际讲情况、说变化,着眼未来发展讲打算、提建议,大家发言踊跃,现场气氛热烈。刘继标、朱良才、时兴荣及列席的全国人大代表李海燕分别就追赶跨越、加快发展和推进脱贫攻坚,实施百城提质工程、治理黑臭水体,实施精准扶贫、增加农民收入,推进供给侧结构性改革、加快产业转型升级等问题发表意见。陈润儿仔细倾听,认真记录,不时插话,与代表们交流意见。

在认真听取代表发言后,陈润儿作重要讲话。他对过去一年周口市委、市政府团结带领全市人民艰苦奋斗取得的显著成绩感到欣慰、表示祝贺,殷切希望周口各级领导干部和人大代表以一种负重前行的使命担当、真抓实干的意志品质,紧紧抓住机遇,发挥比较优势,进一步振奋精神、开拓进取,乘势而上、加快发展,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

陈润儿指出,过去的一年,在省委的统一领导下,全省经济社会取得了长足的发展,这些成绩的取得是各位代表和全省人民共同努力的结果,在此,我向大家表示衷心感谢。他说,周口作为一个人口大市,在基础相对较差、困难较多的情况下,市委、市政府团结带领全市广大干部群众,锐意进取,奋发作为,发展思路清晰,发展定位准确,发展态势良好,经济社会取得了长足进步,社会大局保持了和谐稳定。

陈润儿强调,面对新形势、新要求,我们要进一步开拓进取,振奋精神,真抓实干,负重前行。每位领导的任期有期限,但对一个地方发展的责任无穷尽。各级领导干部和各位人大代表,要以一种负重前行的使命担当,真抓实干的意志品质,把真抓实干形成一种风尚、作为一种导向,不懈怠、不止步,负重前行,努力把周口的各项工作干好,不断增强人民群众的福祉。



昨日上午,省长陈润儿在市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标的陪同下来到我市代表团驻地看望代表并与代表亲切交谈。

陈润儿要求,要抓住机遇,大力实施百城建设提质工程,加速推进新型城镇化进程。要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和调研指导河南工作时的重要讲话精神,按照省十次党代会部署打好“新型城镇化”这张牌,抓住省委、省政府把周口列入全省百城建设提质工程的机遇,突出高水平编制规划、完善城市功能、推进产城融合、提高人居环境质量,提升精细化管理水平等关键环节,扎实推进百城建设提质工程,不断增强中心城区的承载吸纳能力,努力提升周口城市品位,改善群众人居环境。要加快推进农业供给侧结构性改革。近年来,周口市委、市政府按照中央部署和省委、省政府要求,大力推进粮食生产核心区建

设,为保障国家粮食安全作出了突出贡献。新形势下,针对周口农业大而不强、多而不优、农业基础设施滞后等问题,省委、省政府将进一步加大对周口农业基础设施建设的倾斜力度,支持周口加快农业供给侧结构性改革,深化“三农”改革发展,加快农业结构调整,促进农业提质增效和农民增收。要推进教育改革发展,在持续推进义务教育的基础上,大力发展职业教育,抓好农民工技能培训,提高农民工素质,为扩大社会就业、增加群众收入提供有力支持。

陈润儿殷切希望,周口在已经取得蓬勃发展良好态势的基础上,乘势而上,加快发展,奋力实现周口崛起、富民强市,全面建成小康社会,在中原更加

出彩中作出更大贡献。徐光在主持会议时表示,新的一年,周口要深入贯彻党的十八届六中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神和调研指导河南工作时的重要讲话精神,按照省委、省政府的决策部署,抓住中原城市群核心区城市的政策机遇,积极融入国家重大战略规划和郑合高铁沿线经济发展轴带,坚定不移实施周口崛起方略,着力优化经济结构、转换发展动力,着力保障和改善民生,加快推进“四化”同步科学发展,在决胜全面小康、让中原更加出彩中作出周口应有的贡献。

尹晋华、摆向阳、李洪民、王建庄、张明山、程维明、李志增、时兴荣等代表参加审议。

为中原更出彩贡献周口力量

□本报评论员

情切切,语谆谆。带着对周口发展的关心,带着对周口千万人民的关爱,昨日,省长陈润儿来到我市代表团,与出席省十二届人大七次会议的我市代表团代表一起,共同审议政府工作报告。陈润儿省长的讲话,是对周口工作的充分肯定,是对周口未来的殷切期待,是对周口千群的砥砺鞭策,是对周口发展的重视支持。全市广大干部群众要按照陈润儿省长的要求,负重前行,真抓实干,乘势而上,加快发展,为中原更加出彩贡献周口力量。

负重前行是一种坚强的使命担当。有没有负重前行的使命担当,最能反映出一个地方干部的精、气、神。周口是一个人口大市,基础相对较差,面临困难较多。过去一年,市委、市政府团结带领全市人民,坚决贯彻落实党中央、省委各项决策部署,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立创新、协调、绿

色、开放、共享发展理念,以推进供给侧结构性改革为主线,注重长短结合打好“四张牌”,以开展“五查五促”为有效抓手,坚定不移实施周口崛起方略,预计去年全市生产总值完成2200亿元,同比增长8.6%,总量连续4年居全省第5位,规模以上工业增加值突破1000亿元,增速连续22个月居全省第1位,全市经济社会发展稳中向好,各项改革均取得阶段性进展,实现了“十三五”良好开局。

“沧海横流,方显英雄本色”。在基础差、困难多的情况下取得如此成绩实属不易,得益于周口的领导班子和各级领导干部面对困难不低头的气概、遇到矛盾不退缩的勇气、关键时刻冲得上的决心,说到底,是勇于负重前行的使命担当。陈润儿省长谆谆教导:每位领导的任期有期限,但对一个地方发展的责任无穷尽。周口各级领导干部要牢记教导,不负重托,

不懈怠、不止步,负重前行,努力把周口的各项工作干好,不断增强人民群众的福祉。

真抓实干是一种可贵的意志品质。“空谈误国,实干兴邦”。大到决胜全面小康、实现周口崛起、富民强市的阶段性成果,小到大街小巷每一天的变化,都是市委、市政府团结带领全市人民真抓实干的结果。“不干,半点马克思主义都没有”。只有真抓实干,周口才能在已经取得蓬勃发展良好态势的基础上,乘势而上,加快发展。

真抓实干,就要按照陈润儿省长的要求,抓住省委、省政府把周口列入全省百城建设提质工程的机遇,按照省十次党代会部署打好“新型城镇化”这张牌,扎实推进百城建设提质工程,不断增强中心城区的承载吸纳能力,努力提升周口城市品位、改善群众人居环境;抓住省委、省政府将进一步加大对周口农业基础设施建设的倾斜力度,支持周口加快农业供给侧结构性改革,深化“三农”改革发展,加快农业结构调整,促进农业提质增效和农民增收;抓住推进教育改革发展的机遇,在持续推进义务教育的基础上,大力发展职业教育,抓好农民工技能培训,提高农民工素质,为扩大社会就业、增加群众收入提供有力支持。

今年是实施“十三五”规划的重要一年,是供给侧结构性改革的深化之年,更是决胜全面建成小康社会、加快推进周口崛起、富民强市的关键一年。我们要坚定不移深入贯彻党的十八届六中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神,按照省委、省政府的决策部署,着力优化经济结构,转换发展动力,着力保障和改善民生,加快推进“四化”同步科学发展,在决胜全面小康、让中原更加出彩中作出周口应有的贡献。

热烈祝贺太康、商水农村商业银行成立!农村商业银行是咱农民自己的银行,是助农创业致富的桥梁。贷款产品有:农贷通、商贷通、消贷通、微贷通、职贷通等业务,竭诚欢迎您的光临。牵手农村商业银行,成就财富梦想。

(周口农村信用社)

人社部发文进一步减少职业资格许可

新华社北京1月16日电 (记者 徐博)人力资源和社会保障部16日发布消息称,人社部近日印发了《进一步减少和规范职业资格许可和认定事项的改革方案》,要求进一步减少和规范职业资格许可和认定事项。

改革方案指出,2013年以来,国务院先后分七批取消了434项国务院部门设置的职业资格许可和认定事项,削减比例达到原总量的70%以上。

改革方案提出,继续加强后续清理工作,对剩余的184项职业资格许可和认定事项,除涉及国家安全、公共安全、公民人身财产安全的外,要进一步研究清理取消。

对已经取消的职业资格许可和认定事项,要确保清理到位,防止反弹或变相恢复;对督查发现、媒体反映、群众举报的违规设置实施的职业资格许可和认定事项,发现一起,查处一起。

对没有法律法规依据的行业准入证、上岗证等,一律取消;对虽有法律法规依据,但与国家安全、公共安全、公民人身财产安全关系不密切的行业准入证、上岗证等,提请修订法律法规后予以取消或进行优化整合。

同时,严格落实“考培分离”“鉴培分离”,健全职业资格证书管理办法,严格证书发放管理。严肃查处职业资格证书挂靠、寻租等行为,确保职业资格证书的公信力和权威性。

来自省“两会”的报道

本报郑州电 (记者 李凤霞)1月17日,出席省十二届人大七次会议的我市代表团继续审议省长陈润儿所作的政府工作报告,审查计划报告、预算报告。代表团团长徐光主持会议。尹晋华、刘继标、摆向阳、朱良才、李洪民、王建庄、张明山、程维明、李志增、时兴荣等参加审议。

刘继标代表说,认真聆听、深入学习了陈润儿省长所作的报告,深切感受到了求务实、责任担当、开拓进取的鲜明施政风格,感受到了全省经济社会发展取得的巨大成就,感受到了省政府为全省经济发展所付出的巨大努力,更感受到了省政府为全省人民谋福祉的民生情怀。从报告中我深刻感受到,河南在全国发展大局中的地位更加重要,河南省委、省政府有着强烈的使命担当和拼搏进取精神,我完全赞成这个报告。刘继标建议:一是对扶贫开发重点县耕地占补平衡工作予以政策倾斜,将耕地占补平衡指标纳入全省统筹调剂范围;二是省政府在全省开展农村空心村的整治试点,待取得经验后在全省推广;三是加大中央和省级财政对经济欠发达地区城镇义务教育均衡发展的支持力度。

朱良才代表说,政府工作报告提出百城提质工作,尤其是涉及到环境攻坚治理方面,抓住了要害,抓住了中心。鹿邑县要抓住百城提质的机遇,加强县城黑臭水体治理,切实提高县城经济的竞争力,优化环境。他建议,加强对县级投融资平台指导力度,促进投融资平台的良性发展,从而在百城提质过程中能够有效破解难题和资金瓶颈。

林鸿嘉代表说,听了省长的报告,让人感到振奋、自信,报告朴实、客观、准确、有力,突出站位高、创新强、定力足、抓手稳、发力准五个特点。他建议要加大对县域投融资工作的政策宽松力度;重视土壤污染治理,扶持新兴产业,推广土地污染防治技术和产品。

刘昌宇代表说,省长的报告非常务实,非常接地气,目标明确,思路清晰,既体现中央要求,又切合河南实际,具有很强的指导性、可操作性。项城市要重点抓好医药项目的建设,提高招商工作质量。他建议,省政府列支专项资金,用于扶持大型农业专业合作社大批量购买农业机械补贴的专项基金,提高合作社集约化水平,推进农业现代化建设。

罗文阁代表说,报告中提到,教育经费可以随着学生就学转移。鹤壁提出办大教育的目标,希望给予一些政策支持。

马卫东代表说,商水县积极实施“巧媳妇”工程,带动了6万人就业,实现了贫困村和乡镇全覆盖。结合打造智慧农业,打造农业高新技术产业示范区是我们的优势,有省委、省政府及各级领导的关心支持,商水有决心、有信心把这项工作做好。

郭刚志代表说,报告提出供给侧结构性改革是主线、是亮点。调整农业结构,符合中央要求和河南实际;百城提质建设,贯彻了习近平总书记的“四张牌”,抓住了发展的关键,对加快河南建设,使中原更加出彩具有重大意义。

皇甫立新代表说,报告较以往更加注重县域经济发展,加强了百城建设和对县级财政的支持力度。我们要抓好三产攻坚战、新型城镇化建设,抓好乡镇小城镇的基础设施建设,加强基层组织建设。

张颖波代表说,扶沟县实施产业扶贫,努力打造蔬菜品牌,蔬菜交易量实现较大突破,解决了销路不畅问题,促进农民增收,实现了“零风险”,对中原菜篮子贡献很大。他建议,省政府要重视、支持蔬菜产业的发展。

刘炯代表说,报告提出要深化医药体制改革,解决看病难、看病贵等问题,这说出了群众的心声和期盼,也进一步明确了医疗卫生体制改革的努力方向。他建议进一步加强基层医疗人才的培养力度。

列席人员李海燕建议:一是继续加大对职业攻坚工程和全民振兴工程项目的扶持力度;二是加大对河南民办职业院校提升应用型本科的支持力度。

列席人员李士强建议:一是在推进精准扶贫工作中,要重视新农村建设中出现的各类问题,出台相关政策;二是将能源项目向周口倾斜,支持周口能源发展;三是激发非公有制经济活力,支持民营企业发展。

时兴荣、党永富等代表也就精准扶贫、空心村改造、土壤污染治理等问题作了审议发言。

与会代表还审议了关于接受有关同志辞职的决定草案,审议了大会选举办法草案,审议了省十二届人大有关专门委员会主任委员、副主任委员人选表决办法草案。

我市代表团继续审议政府工作报告

李德才赴郑慰问我市省“两会”值守人员

本报讯 1月17日,市委副书记、政法委书记李德才专程赶赴郑州亲切看望慰问了我市驻郑信访值班人员,听取信访维稳工作情况汇报,勉励同志们发扬连续作战、不畏严寒的精神,再接再厉,不负重托,不辱使命,更加积极主动做好驻郑值守工作。

李德才充分肯定了我市驻郑信访值班取得的成绩。他指出,全体驻郑信访值班干部以高度的政治责任感,落实市委、市政府的部署要求,坚守一线,认真履职,敢于担当,为维护周口对外形象作出了重要贡献。

李德才对全体驻郑信访值班干部提出四点要求:一要强化统一指挥,维护形象。全体驻郑信访值班干部要在市驻郑信访工作组的领导下,实行统一管理、统一要求,统一指挥、统一调度,严



出彩周口人

在艺术的沃野追求纯真

详见第三版